



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013

OIPOSDRU

FUNDAȚIA
CRIMMProiect **INCISIV** - POSDRU/161/2.1/G/138653

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin

Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

**Investeste în oameni!**

Comunicat de presă

Universitatea Titu Maiorescu din București, în calitate de partener în proiectul POSDRU/161/2.1/G/138653 - **“Învăț să-ți Construiești Sngur Viitorul! (INCISIV)”**, al cărui beneficiar este **Fundația “Centrul Român pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii” – CRIMM** vă invită luni, 30 iunie 2014, ora 12⁰⁰, la **CONFERINȚA DE LANSARE A PROIECTULUI**.

Obiectivul general al proiectului INCISIV îl constituie dezvoltarea abilităților și competențelor de muncă a 400 de studenți ai Facultății de Medicină Dentară de a performa pe piața muncii după finalizarea studiilor universitare. Prin activitățile prevăzute, proiectul INCISIV își propune să îmbunătățească percepția studenților din grupul țintă asupra cerințelor (competențe, abilități, aptitudini, atitudine) specifice pieței muncii și să reducă perioada de adaptare a absolvenților la rigorile primului loc de muncă. Totodată proiectul urmărește să dezvolte capacitatea de autoanaliză (a fiecărui viitor absolvent) a capacității profesionale și de planificare corespunzătoare și realistă a propriului traseu profesional.

Proiectul se adresează studenților de la specializările Medicină Dentară (6 ani) și Tehnică Dentară (3 ani).

În domeniul medical se manifestă, în ultimii ani, o scădere a ratei de ocupare, în condițiile reformei sistemului de sănătate, a reducerii cheltuielilor publice și a părăsirii țării de către personalul medical. Conform analizelor interne din cadrul UTM, a analizei de situație a POS DRU precum și analizelor noastre în domeniul resurselor umane din întreprinderile mici și mijlocii, există o slabă corelare a educației și formării profesionale inițiale cu piața muncii și nevoile întreprinderilor, precum și cu cele ale desfășurării unei activități antreprenoriale de succes, cum ar fi: insuficienta implicare a partenerilor relevanți în planificarea activităților/ofertelor educaționale; instruire specifică insuficientă furnizată partenerilor implicați în planificarea în educație și în formare profesională inițială; dezvoltarea și valorizarea insuficientă a parteneriatului în educație și formare, cooperarea redusă în dezvoltarea programelor de învățare continuă și a programelor de tipul celor de învățare prin muncă.

Conferința va avea loc la sediul Universității Titu Maiorescu din București, situat în strada Gheorghe Petrașcu, nr. 67A, sector 3, București. La eveniment vor participa reprezentanți ai celor două organizații implicate în derularea proiectului precum și specialiști în domeniul ocupării pieței muncii.

Fundația CRIMM este o organizație neguvernamentală și non profit înființată în 1993 și are ca obiective dezvoltarea spiritului și comportamentului întreprinzător și managerial, crearea de locuri de muncă, dezvoltarea cunoștințelor, a resurselor umane și a expertizei la nivel individual și instituțional. Are o experiență de peste 100 de proiecte implementate de la înființare și a finalizat cu succes 32 de proiecte în domeniul Dezvoltării Resurselor Umane și Construcției Instituționale pentru Competitivitate.

Universitatea Titu Maiorescu (UTM) din Bucuresti este o universitate de tip privat, non-profit, care si-a dobândit personalitatea juridică la 20.09.1990, devenind persoană juridică de drept privat si de utilitate publică, parte a Sistemului National de Învățământ, prin Legea nr. 239/23.04.2002, publicată în MO nr. 291/30.04.2002. UTM are în structura sa următoarele facultăți: Drept (la Bucuresti si Tg. Jiu), Psihologie, Medicină si Medicină Dentară, Stiinte Sociale si Politice, Stiinte Economice (la Bucuresti si Tg. Jiu), Informatică și Farmacie. În UTM se regăsesc toate tipurile de învățământ superior, conform programului Bologna: licență, masterat si doctorat. Programele de studii universitare din cadrul facultăților sunt variate si într-o continuă diversificare, astfel alese încât să răspundă cât mai bine solicitărilor pietei fortei de muncă. Toate facultățile din UTM aplică Sistemul European de Credite Transferabile (E.C.T.S.). Planurile de învățământ si fisele disciplinelor (programele analitice) sunt elaborate pe baza unei concepii moderne, într-o perspectivă interdisciplinară, în concordantă cu standardele europene ale învățământului universitar european. Activitatea didactică este susținută de cadre didactice cu o înaltă pregătire profesională, personalități proeminente ale științei, ale vietii publice românești, membri ai unor prestigioase asociații de specialitate din țară si din străinătate, membri ai Academiei Române si membri ai Academiei Oamenilor de Știință din România. Scopul fundamental al UTM din Bucuresti îl reprezintă excelența în procesul de învățământ si de cercetare științifică.

Pentru informații suplimentare:

Cornelia Bicleșanu,

Manager de proiect Partener UTM

Tel. 0722636335

Email: corneliabicle@yahoo.com